
ΜΙΚΡΑ ΔΕΝΔΡΑ:        1-3m 

ΜΕΣΑΙΑ ΔΕΝΔΡΑ:        3-6m 

ΜΕΓΑΛΑ ΔΕΝΔΡΑ:       >6m 

         = διάμετρος κόμης  

ΦΥΛΛΟΒΟΛΑ ΔΕΝΔΡΑ 

Ακακία Κων/πόλεως (διάμετρος κόμης 7- 8μ.)= μεγάλο δέντρο 

Αϊλανθος (διάμετρο κόμης 10μ.) = μεγάλο δέντρο 

Δαμασκηνιά Καλ/κη (διάμετρος κόμης 8μ.) = μεγάλο δέντρο 

Ιτιά Κλαίουσα  (διάμετρος κόμης 8μ.) = μεγάλο δέντρο 

Άτσερ (διάμετρος κόμης 6- 8μ.) = μεγάλο δέντρο 

Τιλιά (διάμετρο κόμης 10μ.) = μεγάλο δέντρο 

Ποϊντσιάνα  (διάμετρος 3μ.) = μικρό δέντρο 

Λεύκη Καβάκι (διάμετρος κόμης 15-20μ.) = μεγάλο δέντρο 

Παρκινσόνια  (διάμετρος κόμης 8μ.) = μεγάλο δέντρο 

Πλάτανος  (διάμετρος κόμης 8- 10μ.) = μεγάλο δέντρο 

Λεύκη Αργυρόφυλλη  (διάμετρος κόμης 8- 10μ.) = μεγάλο δέντρο 

Κερλετέρια (διάμετρος κόμης 8μ.) = μεγάλο δέντρο 

Γαζία (διάμετρος 1,5-2μ.) = μικρό δέντρο 

Γιακαράντα (διάμετρος κόμης 8- 10μ.) = μεγάλο δέντρο 

Μουριά (διάμετρο κόμης 8μ.) = μεγάλο δέντρο 

Σοφόρα (διάμετρος κόμης 10- 12μ.) = μεγάλο δέντρο 

Ροδιά  (διάμετρος κόμης 2- 3μ.)  =  μικρό δέντρο 

Κουτσουπιά (διάμετρος κόμης 2-3μ.) =  μικρό δέντρο 

Μαγνόλια Φυλλοβόλος (διάμετρος κόμης 2- 2,5μ.) =  μικρό δέντρο 

Κατάλπη (διάμετρος  κόμης 10μ.) = μεγάλο δέντρο 

Ψευδοκακία (διάμετρος κόμης 10- 15μ.) =  μεγάλο δέντρο 

Σφενδάμι (διάμετρος κόμης 15-20μ.) = μεγάλο δέντρο 



 

ΑΕΙΘΑΛΗ ΔΕΝΔΡΑ 

Ερυθρελάτη (διάμετρο κόμης 5μ.) = μεσαίο δέντρο 

Ερυθρελάτη γκρίζα (διάμετρος κόμης 5μ.) = μεσαίο δένδρο 

Έλατο της Νορμανδίας (διάμετρος κόμης 4-5μ.) = μεσαίο δένδρο 

Κέδρος (διάμετρος κόμης 15μ.) = μεγάλο δένδρο 

Κέδρος του Λιβάνου (διάμετρος κόμης 2,5μ.) = μικρό δένδρο 

Αρωκάρια (διάμετρος κόμης 10μ.) = μεγάλο δένδρο 

Κουκουναριά (διάμετρος κόμης 15μ.) = μεγάλο δένδρο 

Μαύρη Πεύκη (διάμετρος κόμης 7-8μ.) = μεγάλο δένδρο 

Λέϊλαντ (διάμετρος κόμης 3-6μ.) = μεσαίο δένδρο 

Κυπαρίσσι (διάμετρος κόμης 1-2μ.) = μικρό δένδρο 

Gold crest (διάμετρος κόμης 1-2μ.) = μικρό δένδρο 

Σεκόγια (διάμετρος κόμης 10μ.) = μεγάλο δένδρο 

Τούγια (διάμετρος κόμης 3-6μ.) = μεσαίο δένδρο 

Ακακία κυανόφυλλη (διάμετρος κόμης 8-10μ.) = μεγάλο δένδρο 

Μιμόζα (διάμετρος κόμης 3-4μ.) = μεσαίο δένδρο 

Βραχυχίτωνας (διάμετρος κόμης 8μ.) = μεγάλο δένδρο 

Ξυλοκερατιά (διάμετρος κόμης 8μ.) = μεγάλο δένδρο 

Φίκος Αυστραλίας (διάμετρος κόμης 10μ.) = μεγάλο δένδρο 

Φικος Ροδίτικος (διάμετρος κόμης 15μ.) = μεγάλο δένδρο 

Μαγνώλια (διάμετρος κόμης 2-2,5μ.) =  μικρό δένδρο 

Ελιά (διάμετρος κόμης 6μ.) = μεγάλο δένδρο 

Μουσμουλιά (διάμετρος κόμης 4μ.) = μεσαίο δένδρο 

Καζουαρίνα (διάμετρος κόμης 6-8μ.) = μεγάλο δένδρο 

Νερατζιά (διάμετρος κόμης 4μ.) = μεσαίο δένδρο 

Ευκάλυπτος (διάμετρος κόμης 6-10μ.) = μεγάλο δένδρο 

Φοίνικας (διάμετρος κόμης 8-10μ.) = μεγάλο δένδρο 


